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Uczestnicy postepowania

o udzielenie zamowienia

Dotyczy przetargu nieograniczonego : ,,Przebudowa czesci pomieszczen budynku Szkoly
Podstawowej w Krzeszycach przy ul. Skwierzynskiej 4 na Klub ,,Senior+”

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIE DO SIWZ

Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamOwien publicznych (tekst jedn.:Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), odpowiada na pytania, jakie
wplynety od wykonawcow w dniu 14 lipca 2020 roku, w stosunku do tresci Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamowienia w przedmiotowym postepowaniu przetargowym.

PYTANIE 1

W przedmiarze jest 4 kpl W.C typu Kompakt a w PT sg 2 szt WC w tym 1 szt WC dla
niepetnosprawnych (w specyfikacji sg wpisane Geberity).

PYTANIE 3
Brak w przedmiarze pisuaru - 1 kpl.
ODPOWIEDZ DOT. 13

Prosze skosztorysowaé¢ 2 zwykle ustgpy typu kompakt oraz jeden kompakt dla o0s6b
niepelnosprawnych oraz jeden pisuar.

PYTANIE 2

W przedmiarze brak jest umywalki dla niepetnosprawnych jest natomiast 5 kpl umywalek zwyktych
(w specyfikacji napisane sg postumenty do umywalek - brak w przedmiarze).



ODPOWIEDZ

Prosze skosztorysowaé 4 umywalki zwykle i jedna dla 0sob niepelnosprawnych — umywalki bez
postumentow .

PYTANIE 4

W przedmiarze jest demontaz 6 grzejnikoéw (poz.62 ) oraz wymiana 6 grzejnikow (poz.63) - brak w
PT typu i miejsca montazu grzejnikow.

ODPOWIEDZ

Prosze skosztorysowac 6 grzejnikéw dwuplytowych h x s = 600 x 1200 mm z podejsciem dolnym.

PYTANIE 5

W przedmiarze jest montaz rur miedzianych o dn:18 mm (poz. 57) a w PT sg rury ALUPEX - ktore
wyceniag.

ODPOWIEDZ
Prosze wycenié rury miedziane.
PYTANIE 6

W poz.15 jest demontaz rurociaggu stalowego o dn:40-50 mm 70,04 m natomiast w poz. 65 jest
wymiana odcinka rury stalowej o dn: 25 mm 70 m-sc = 70 mb jak to interpretowac (brak tej instalacji
w PT).

ODPOWIEDZ

Prosze wyceni¢ demontaz rur stalowych o srednicy 40 mm — 70 mb oraz wymiang istniejgcego
rurociggu stalowego o $rednicy 25 mm w ilosci 70,0 m

PYTANIE 7

Brak w PT instalacji kanalizacyjnej.

ODPOWIEDZ

Nowoprojektowana instalacja kanalizacyjna to montaz podejscia do zlewozmywaka w aneksie
kuchennym — fi 50 mm diugos¢ 3,0 mb. Pozostale instalacje kanalizacyjne do wykorzystanie —
wymiana tylko podejs¢ do urzadzen.

PYTANIE 8
Prosze o podanie rodzaju i typéw uchwytow dla niepelnosprawnych - poz.66.
ODPOWIEDZ

Zgodnie z zasadami prawa zamo6wien publicznych nie moge podac typu uchwytow . Prosze wyceni¢
dwa uchwyty przy ustepie : jeden uchylny z rur emaliowanych mocowany prostopadle do $ciany,
drugi sko$ny montowany na state na $cianie Uchwyty musza posiada¢ odpowiednie atesty
i certyfikaty PZH. Sposdb montazu zgodny z instrukcja producenta.

WOJT (

Stanistaw /Yecz



Prosimy o potwierdzenie w dniu dzisiejszym odbioru niniejszego pisma faksem na numer
telefonu:+48 95 7573086 lub e-mailem na adres: mbuczkowska@krzeszyce.pl

W razie braku wyraznego potwierdzenia z Panstwa strony w postepowaniu dowodowym
zamawiajgcy przedlozy dowod nadania faksu lub pisma przestanego pocztg elektroniczna.






